

『ベトナム人に日本語を教えるための発音ふしぎ大百科』 初版 1刷 正誤表

(ISBN 978-4-89476-919-9)

本書初版 1刷にて、以下の誤りがありました。お詫びのうえ訂正いたします。

42 頁 11 行目

誤：南部では rù 〈ユー〉 といいます。

正：南部では dù 〈ユー〉 といいます。

32 頁 図 1.10

誤：そり舌音 Âm đầu lưỡi vòm cứng

正：そり舌音 Âm đầu lưỡi vòm cứng